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Usedlost  Bulovka  se  rozkládá  v  blízkosti  rozhraní  Jinonic,  Košíř,  Radlic  a
Smíchova nad areálem Waltrovky.                                                      
Svou současnou pozdně barokní podobu získala přestavbou na konci 18. století.
Jde  o  poměrně  rozlehlý,  původně  zemědělský  areál  sestávající  z  několika
stavení  kolem  obdélníkového,  skoro  čtvercového  dvora,  vystavěný  na  kopci
s dominantní polohou, svou mohutností připomíná spíše tvrz než usedlost.
Obytná patrová budova stojí na severní straně dvora, má mansardovou střechou
a stlačené valené klenby. Dnes je citlivě opravena a doplněna o sluneční hodiny.
Z hospodářských budov jsou zachovány a slouží stodola,
bývalé sýpky i chlévy. Za dvorem je rozsáhlá zahrada se
zbytky  původního  sadu,  ve  kterém  byly  v  19.  století
skleníky. Opraven je i novogotický gloriet s lomenými okny
sloužící v minulosti k odpočinku na malé vyvýšenině vzadu
v zahradě. To nasvědčuje, že usedlost měla v už minulosti
také  charakter  oddechového  místa,  neplnila  jen  ryze
ekonomickou  funkci.  Podobně  tomu  bylo  i  u  mnohých
jiných usedlostí na Smíchově.

Obdobně jako stejnojmenná libeňská usedlost, po níž nese jméno nemocnice Na
Bulovce, má i tato usedlost jméno odvozeno od rodiny Bullů z Bullenau, kteří ji
od 18. století vlastnili a zásadně přestavěli.
Rodinu  přivedl  k  bohatství  Bernard  Ignác  Bulla,  ekonom  (tzv.  merkantilista)
a  podnikatel.                                                    
Bulla  se narodil  v  Itálii,  kolem roku 1694 přišel  do Prahy,  v roce 1722 se stal
měšťanem a dokonce radním Starého Města Pražského. Bulla byl  také členem
desetipanského úřadu (úřad desetipanský pro dluhy do 10 kop grošů míšeňských).

Nesouvisí se hrou:
Prosíme, nestrhávejte tento papír. Ihned po skončení hry, nejpozději 6. 10. 2024, bude organizátory 
akce odstraněn. Nekažte, prosím, naši zábavu. Děkujeme za pochopení!

za organizátory Pytlák-Rumík (+420 739 761 229)


